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LISTA DE EXERCÍCIOS

1 – Usando o modelo de Ireland, justifique a proporção  dos produtos da reação abaixo (desenhe o modelo).
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2 – Partindo-se da 2-metilciclopentanona, como vc sintetizaria os compostos abaixo? Mostre o mecanismo detalhado, assim como a escolha dos reagentes.
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3 – Observando a tabela abaixo, justifique as seletividades observadas na reação de alquilação do substrato abaixo.
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4 – Discuta a o porque da proporção dos produtos da reação de enolização da 2-pentanona  nas condições abaixo:
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5 – a) Descreva o produto principal da reação dos compostos abaixo sob cada uma das condições apresentadas justificando sua escolha.
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Condições:

1 – LDA

2 – LDA/HMPA
b) Mostre os produtos e o mecanismo detalhado da reação entre os compostos obtidos em (a) com benzaldeído (Justifique a estereoquímica).
6 – Determine o que se pede e o mecanismo reacional da reação justificando a estereoquímica do produto.
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7 – Tratamento do hidróxi-éster com dois moles de LDA, seguido de alquilação, gera um dos estereoisômeros predominantemente. Por quê?  Apresente o mecanismo.
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8 – Mostre o produto final e o mecanismo reacional justificando a estereoquímica para o produto:
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9 – a) Explique a estereosseletividade na reação.

b) Qual isômero de um epóxido seria obtido se o produto da reação abaixo fosse tratado com base?
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10 – A reatividade de enolatos é afetada pela natureza do contra-íon metálico seguindo a ordem abaixo: Justifique esta tendência.

Mg+2( Li+( Na+( K+

11 – Determine os produtos principais A, B e C abaixo demonstrando o mecanismo de cada etapa e justifique a estereoquímica dos produtos obtidos.
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12 – Determine os produtos principais A e B  demonstrando o mecanismo de cada etapa.
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13 – Utilizando o modelo Felkin-Anh, justifique a proporção dos produtos no esquema abaixo:
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14 – No esquema abaixo estão indicados a proporção de produtos da reação de uma cetona com dois reagentes diferentes. Determine os produtos que correspondem às proporções indicadas justificando sua obtenção usando os modelos estudados em aula.
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15 – Usando os modelos de Felkin-Anh e Felkin-Anh quelado, determine os produtos A e B abaixo:
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